Рецензія
на курсову роботу
вчителя інформатики
Смирнова Володимира Вікторовича
по темі «Знайомство з Аdobe Рhotoshop»
Тема «Знайомство з Аdobe Рhotoshop» розкрита повно та послідовно. Робота складається з двох частин : теоретичної та практичної.
Реферативна частина роботи написана добре. При написанні роботи була проаналізована доступна література по комп'ютерній графіці (зокрема, растрової) і література по роботі в програмі Аdobe Рhotoshop. При написанні роботи були використані й інтернет-ресурси.
Робота побудована послідовно, проходження глав - логічне. Робота заслуговує на увагу й високу оцінку .
Перевагою роботи є те, що вона виконана на прикладі потужного графічного редактора . Тому пропозиції автора конкретні, обґрунтовані, можуть бути реалізовані, ефективні. Вони можуть бути впроваджені не тільки на факультативах, але й на уроках в школі.
Робота акуратно оформлена, написана грамотною мовою, добре читається й сприймається. У ній є необхідний ілюстративний матеріал. Висновки вчителя аргументовані, переконливі. Автор добре знає особливості теми, уміє формулювати наукові й практичні завдання й знаходити адекватні засоби їхнього рішення.
Необхідно звернути увагу на особистість автора курсової роботи - Смирнова В.В. Його відрізняє вдумливість, серйозність, наукова охайність. Робота виконана ним самостійно при мінімальній методичній допомозі керівника.
Автор роботи опрацював велику кількість літературних джерел, нормативно-технічних і методичних матеріалів з проблеми викладання теми.
Курсова робота заслуговує відмінної оцінки.
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